

Ірина Геращенко розповіла про місію Медведчука в переговорному процесі

12:18, 20 липня 2016

Зараз заблокованим є питання пошуку зниклих без вести на окупованих територіях, і, за словами Геращенко, цим також займається гуманітарна переговорна підгрупа

Місія Віктора Медведчука в гуманітарній підгрупі Тристоронньої контактної групи стосується переважно питань звільнення утримуваних осіб. Про це в ефірі одного з українських телеканалів розповіла перший заступник голови Верховної Ради, представник України в гуманітарній підгрупі Тристоронньої контактної групи Ірина Геращенко, повідомляє УНН.

За її словами, восени 2014 року була створена спеціальна група, яка займалася звільненням заручників.

"СБУ створила групу у форматі трьох осіб. Туди увійшли Юрій Тандем, Василь Грицак і Віктор Медведчук. Це було зроблено для того, щоб використати всі можливості для звільнення заручників", — пояснила Геращенко.

З цієї групи, за її словами, в гуманітарну підгрупу Тристоронньої контактної групи був делегований Медведчук.

"У гуманітарній підгрупі він займається у першу чергу питаннями звільнення заручників. Також наша підгрупа займається іншим гуманітарним аспектом — відстоює допуск Червоного Хреста на окуповані території для пошуку зниклих без вести, займається питаннями гуманітарної місії", — сказала Геращенко.

Зараз заблокованим є питання пошуку зниклих без вести на окупованих територіях, і, за словами Геращенко, цим також займається гуманітарна переговорна підгрупа.

Як нагадує видання, ще в 2014 році федеральний канцлер Німеччини Ангела Меркель заявила про необхідність надати лідеру Руху "Український вибір" Віктору Медведчука офіційний статус на переговорах з мирного врегулювання конфлікту на Сході України, оскільки Європа виступає виключно за дипломатичне вирішення конфлікту.

Спецпредставник ОБСЄ в Тристоронньої контактної групи **Мартін Сайдик нещодавно заявив**, що в питанні звільнення утримуваних осіб ОБСЄ співпрацює з Віктором Медведчуком.

"Там кожен раз є маленькі зрушення. Ми працюємо дуже тісно з Іриною Геращенко, з Медведчуком. І треба сказати, що є увага до цього питання безспірне і в Москві", — зазначив Сайдик.

Як відомо, Віктор Медведчук є спецпредставником з гуманітарних питань у рамках Тристоронньої контактної групи по врегулюванню ситуації на Сході України. З грудня 2014 року по нинішній день завдяки переговорам Медведчука були звільнені вже 403 людини.

За повідомленнями прес-служби "Українського вибору" Медведчук продовжує вести переговори по звільненню утримуваних осіб.

Підпишіться на [112.ua](#) у вашому **Telegram** і **Facebook**. Оперативно та лаконічно про найважливіше

0 коментарієв

Сортировка



Добавьте комментарий...

[Плагин коментарієв Facebook](#)